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Ovaj se pronalazak odnosi na pobolj
šanja na instrumentima za negovanje nok
tiju i poglavito je predmet ovog prona- 
laska poboljšana sprava za posuvračanje 
pokožice na noktima. Da bi se instru- 
mend, takvi kakvi su do sada bili proiz
vedeni, za posuvračanje pokožice mogli 
upotrebiii bilo je potrebno da se instru- 
menat stalno vlaži u upotrebljenom rastvo- 
ru. Ova nezgoda je otklonjena ovim pro- 
nalaskom prema kojem sprava za posu
vračanje pokožice sadrži u sebi sud za 
rastvor u pitanju, pri čemu se dodavanje 
rastvora na kraju uređaja reguliše pomo- 
ču podesnog ventila.

Ventil može biti svakog podesnog obli
ka, ali je prvenstveno montiran sa opru- 
gom, i može se njime rukovati pomoču 
vretena sa dugmetom za pritiskivanje ko- 
jim se omogučuje otvaranje ventila i isti- 
canje tečnosti kap po kap.

Instrumenat je na priloženem načrtu 
pokazan u dva oblika izvođenja, data sa
mo radi primera i bez ikakvog ograniče- 
nja. Sl. 1 pokazuje izgled jednog instru
menta po ovom pronalasku. Sl. 2 poka
zuje presek po liniji II—II iz sl. 1. Sl. 3 
pokazuje sličan presek kojim se prikazu
je funkcionisanje, i sl. 4 pokazuje samo 
presek jednog drugog oblika izvođenja.

Uredaj sadrži cev ili šuplje telo 1 iz 
metala, bakelita, ili proizvoljne podesne 
druge materije. Donji kraj ove cevi, koji 
je namenjen da primi rastvor, jeste suže- 
nog prečnika, i izlozan je da bi primio kraj

2 koji se može skidati, i koji je iz isto
vetne materije kao i telo 1, iti pak iz raz- 
iičite od ove, pri čemu ovaj kraj dobija, 
ako se želi, uobičajeni oblik sprave za 
posuvračanje pokožice na noktima, tj. na 
jednoj strani spljošten i malo povijen na 
svom kraju, Kraj je snabdeven središnom 
rupom 3 sa otvorom koji može imati preč
nik do nekoliko milimetara. Gornji kraj 
cevi 1 je izlozan da bi primio kapu 4, 
koja se ušrafljuje u cev i koja ima aksi- 
jalnu rupu 5, u čijem je gornjem delu 
smešteno dugme 6 za pritiskivanje, pri 
čemu je kraj rupe izveden užim, kao što 
je to pretstavljeno kod 7, ili može biti i 
drukčije predviden u cilju zaustavljanja 
venca 8 dugmeta da bi se ograničilo kre- 
tanje dugmeta. Na iznutrašnjoj strani dug
meta 6 je utvrđeno vreteno 9 koje prola- 
zi kroz jednu rupu 10 u kapi koja tako 
obrazuje vodilju za vreteno. Spiralna o- 
ruga 11 je raspoređena između ove plo- 
čice 10 i dugmeta da bi se dugme dovo- 
dilo u svoj strčeči položaj izvan kape, i 
kretanje uvlačenja dugmeta 6 može, u ci
lju koji če niže bili objašnjen, biti ogra- 
ničen ili time što se opruga 11 sabija do 
dna, ili što je preden ceo razmak za koji 
dugme strči izvan kape, pri čemu u ovom 
slučaju prst nailazi na samu kapu ko,a o- 
graničuje dalje uvlačenje (vidi sl. 3).

Rupa u koturu 10 kroz koju prolazi vre
teno, obrazuje zaptiveni spoj oko pome- 
nutog vretena i ovaj spoj može još 
biti pojačan pločicom 10’ iz kauču- 
ka.
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U telu instrumenta je još predviden je- 
dan poprečni kotur 12, koji je snabde- 
ven rupicama 13 za prolazak tečnosti u 
pomenuto telo. Ovaj kotur obrazuje vo
diku za ventilsko vreteno 14, koje je, na 
svojem gornjem kraju, snabdeveno glavom 
15 na koju nailazi donji kraj vretena 9. 
Sam ventil sadrži jedan konusni deo 16 
na donjem delu vretena 14 pri čemu se 
normalno priljubljuje uz ležiš te izvedeno 
u dnu 17 cevi. Konusna površina je raspore- 
đena tako, da treba pritisnuti na ventilno 
vreteno, da bi se proizvelo otvaranje. 
Ventil se upravo rečeno produžuje u konus 
18, koji se nalazi u šupljini vrha 2 i koji 
može biti izveden tako, da može zatvoriti 
izlazni otvor kad je ventil otvoren, ako 
se to želi.

Opruga 19 je raspoređena između ko~ 
tura 12 i glave 15 da bi se ventil održao 
normalno zatvorenim.

Da bi se uređaj napunio, podiže se ka
pa i rastvor se sipa u šuplje telo, vode
či računa o lome da je ventil zatvoren. 
Kapa je zatim ušrafljena ponovo i radi 
upotrebe uređaja se vrši pritisak prstom 
na dugme za pritisak, što omogučuje da iz- 
vesna mala količina rastvora istekne u 
vrh odakle se njome vlaži nokat. Čim je 
pritisak popušten, ventil se zatvara, i o- 
graničujuči kretanje uvlačenja dugmeta za 
pritiskivanje, kao što Je gore pomenuto, 
sigurni smo da se ventil ne otvara suviše.

U obliku izvođenja gore opisanog ure- 
đaja mogu biti izvedene mnogobrojne 
izmene. Tako na primer, u obliku izvođe- 
nja prema sl. 4, vrh 2’ je našrafljen na 
donji kraj šupljeg tela, i izdubljen je da 
bi primio tanku cev 20 koja strči na do
njem kraju cevi 1’. Rupa 3’ u vrhu u ve
zi je sa završetkom vrha pomoču uzanog 
kanala 21. Napajanje rastvorom šupljeg tela 
na vrhu regulisano je iglom 22, koja se 
pruža kroz osovinu šupljeg tela i ta- 
kođe u cev 20. Ova igla je noše
na kapom 23 koja se ušrafljuje na gor
njem delu cevi, i utvrđena je za malo 
dugme 24 za pritiskivanje, i nošena je 
kapom 23 tako, da pritiskom prsta na ovo 
dugme, igla biva pomerana aksijalno u cevi

Opruga 25 za pritiskivanje je raspore- 
dena izmedu osnove 26 dugmeta 24 i 
pregradnog zida 26’ u kapi; pločica 27 iz 
kaučuka postavljena je uz površinu zida 
26’ da bi se spoj između cevi i kape u 
činio nepropustljivim. Sa spravom za po 
suvračanje pokožice na noktima, po ovom 
pronalasku, je samo potrebno da se pri
tisne na dugme za pritiskivanje, da bi se 
prouzrokovalo isticanje jedne kapi ra
stvora iz kanala na nokat, posle čega se 
instrumenat upotrebljava na poznat način.

Ovaj uređaj se puni uvodenjem rastvora 
kroz rupu 28 u izlozani deo šupljeg 
tela.

Očevidno je da je rad ovom spravom 
za posuvračanje veoma lak i da izbegava 
potrebu jednakog vlaženja vrha u ra- 
stvoru.

Po jednom drugom obliku izvodenja ta- 
nak kanal 20, koji je gore opisan, može 
biti snabdeven malim rupama 29 da bi 
se olakšalo isticanje rastvora. Može biti 
upotrebljen i svaki drugi oblik ventila ko
ji omogučuje napajanje vrha rastvorom 
kap po kap.

Patentni zahtevi:
1) Poboljšani instrumenat za posuvrača

nje pokožice na noktima, naznačen time, 
što ima šuplje telo (1) koje obrazuje sud 
za rastvor koji se primenjuje za pomenuti 
rad, pri čemu ovo šuplje telo održavave- 
zu sa otvorom (3) u vrhu instrumenta, 
i što ima uređaj koji omogučuje isticanje 
po volji kap po kap rastvora iz pomenu- 
tog vrha.

2) Instrumenat za posuvračanje poko
žice na noktima, po zahtevu 1, naznačen 
time što je isticanje rastvora kap po kap 
na vrhu instrumenta omogučeno dugme 
tom (6) za pritiskivanje, predvidenim u 
glavi ili kapi (4) instrumenta, koji se 
stavlja u dejstvo pomoču pritiska 
prstom.

3) Instrumenat po zahtevu 2, naznačen 
time, što je predviden ventil (16), za u- 
pravljanje isticanja rastvora, koji je u 
vezi sa pomenutim dugmetom (6) za pri
tiskivanje, i koji obično zatvara vezu iz
medu suda i otvora u vrhu.

4) Instrumenat po zahtevu 3, naznačen 
time, što se pomenuti ventil sastoji iz jed- 
nor ventilnog krila (16) koje se održava 
priljubljenim uz ležište (17), sa spoljne 
strane suda, pomoču opruge (19), i koje 
je sa pomenutim dugmetom (6) za priti
skivanje vezano pomoču jednog vretena 
(14) tako, da pritiskom prsta na dugme 
(6) biva krilo (16) podignuto sa svoga le- 
žišta suprotno dejstvu opruge (19), i do
pusta isticanje rastvora kap po kap.

5) Instrumenat po zahtevu 4, naznačen 
time, što je krilo (16) snabdeveno konu- 
snim produženjem (18) koje je smešteno 
u šupljem delu vrha, vezanom pomoču 
kanala sa otvorom vrha, i takvom da 
kad je krilo (16) podignuto sa svoga le- 
žišta, vrh konusa zatvara kanal (3) za i- 
sticanje rastvora na vrhu, da bi rastvor 
mogao isticati samo kap po kap.

6) Instrumenat po zahtevu 2 i 3, naz
načen time, što je telo ili sud produženo



u uzanu cev (20) u šupljem vrhu koji se 
završava otvorom (21) za isticanje, pri 
čemu se isticanje rastvora prouzrukuje 
kretanjem igle (22) u osi pomenute cevi, 
koja je u čvrstoj vezi sa dugmetom (24) 
za pritiskivanje.

7) instrumenat po zahtevu 6, naznačen 
time, šlo su u uzanoj cevi (20) izbušene 
bočne rupe (29).

8) Instrumenat po zahtevu 7 iii 6, naz
načen time, što s-e punjenje vrši ne od- 
šrafljuči potpuno kapu i bez gubitka ra
stvora kroz vrh, pomoču otvora (28) 
za punjenje izvedenog u izlozanom delu 
(!’) na koji se našrafljuje kapa.

9) Instrumenat po zahtevu 1 do 8, na
značen time, što je dugme za pritiskanje 
direktno ušrafljeno u vreteno ventila ili 
vreteno igle koja obrazuje ventil.

10) Instrumenat po zahtevu 1 do 8, 
naznačen time, što je dugme za pritiski
vanje, koje je raspoređeno pokretno duž 
ose kape, produženo u unutrašnjosti vre
tenom (9) koje se nalazi u produženju 
vretena (14) ventila i u dodiru sa krajem 
ovog vretena, pri čemu vreteno (9) dug- 
meta za priliskivanje i vreteno (14) ven
tila imaju svako oprugu (11, odnosno 19) 
pri čemusejedno održava strčeči izvan ka
pe, a drugo zatvorenim.

11) Instrumenat po zahtevu 9 i 10 na
značen time, što se dugme (6) za pritiski
vanje ili njegovo vreteno (9) može pome- 
rati sa trenjem u pločici (10) pomoču 
koje kapa obrazuje zaptiveni zatvarač 
suda.
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